
PRE BYSTRÉ HLAVIČKY

VEĽMI ĽAHKÉ STREDNE ŤAŽKÉ

SUDOKU

NÁJDI ČÍSLO
Nájdi 10-ciferné číslo, pri ktorom platí, že prvá číslica 
vyjadruje počet núl v čísle, druhá číslica vyjadruje počet 
jednotiek v čísle, tretia číslica vyjadruje počet dvojok v 
čísle a tak ďalej až po poslednú číslicu, ktorá vyjadruje 
počet deviatok v čísle.

Tajnička krížovky:  
...a to nestačí?
Riešenie hlavolamu:
6210001000.

PRE NAJMENŠÍCH

Janko sa pýta otca:
 - Oci, prečo musím vedieť po anglicky?
- Lebo po anglicky hovorí polovica sveta. 
- Oci,... (tajnička)

HLAVOLAM

KRÍŽOVKA

PERO

TABUĽA

AKTOVKA
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